

# 天安门自焚疑案面面观

编者的话：

2001年1月23日下午，天安门广场发生了「自焚」事件。新华社在事发两小时后，一反层层请示、迟迟不报的常态，在有关公安部门值班人员尚不知晓的情况下，以惊人速度报导了自焚事件，一口咬定他们是法轮功学员。一周之后，中央电视台抛出12岁的小学生刘思影被焚烧后的悲惨画面，煽动公众对法轮功的仇恨，开展强征签名。

事实真相究竟如何？我们将海外各界人士关于自焚一案的分析汇总摘录供读者思考分析。

林场职工谈自焚：

天安门警察拎灭火器巡逻？

笔者9月19日上午在天安门广场与一位来自延边地区的高先生相遇。高先生50岁左右的年龄，在林场工作了近大半辈子。我们坐在广场东北角的一处闲谈，说到去年大年三十天安门广场“自焚”。

高先生说：“林场每年都做各种防灭火演习，别说是天安门广场，就是在林场提前准备下沙子和土，对于身上浇了汽油的人著了火，肯定会烧坏的。用灭火器在几分钟内根本

就不可能扑灭。况且在天安门没见一个警察拎灭火器巡逻的，怎么可能那么多警察那么快拿灭火器到现场呢？”他还说：“烧伤部位不能用绷带包扎，不能用布擦，这是老百姓都懂得的起码常识。而《焦点访谈》画面中那几个“自焚”的人在医院全身都缠满了绷带。我们这些在林业部门工作的人，看了《焦点访谈》都说，中央电视台造假编谎言人也别太离谱了，让人一看就漏馅了。”

(转载自明慧网：<http://www.minghui.ca>)

刘春玲受到一记重击



疑点：刘春玲是被烧死的还是被打死的

## 联合国国际教育发展署IED声明

### 「天安门自焚」事件是由中国政府一手导演

继今年八月三日发言谴责中共当局对法轮功的迫害及人权侵犯之后，联合国国际教育发展组织（IED）八月十四日在联合国倡导和保护人权附属委员会第53届会议第六项议程中再次发言，强烈谴责中共当局的「国家恐怖主义行为」。

IED的声明说：『中国政府企图以诬陷法轮功残害生命破坏家庭来为其国家恐怖行为辩护。我们的调查表

明，真正残害生命的恰恰是中共当局。是中共当局对法轮功修炼者的虐杀而导致家庭破裂。伤害生命的不是法轮功，而是极端残暴的酷刑、精神病院里的摧残、劳改营的奴役、以及其他类似的迫害。』

声明中说，『根据《国际先驱论坛报》2001年8月6日的报导，（中国）政府承认已经正式批准动用暴力以消灭法轮功。该政权拿出2001

年1月23日发生在天安门广场的所谓自焚事件作为指控法轮功是「XX」的证据。但是，我们得到了一份该事件的录像片，并从中得出结论，该事件是由这个政府一手导演的。我们备有这个录像片的拷贝，以供派发。』

中国代表团面对确凿的证据，没有辩辞。该声明已被联合国备案。

华盛顿邮报：  
从来没人见刘春玲练过法轮功！

按照新华社1月30日「自焚事件始末」的长篇报导，可爱的刘思影「在妈妈的影响下，1999年3月起开始在家练习法轮功。」如此推算，刘思影的妈妈刘春玲最晚在1999年3月（镇压之前）已开始练习法轮功，或许更早。

文章向世界提供了包括以下几点在内的事实：

刘春玲不是开封本地人，生前在夜总会靠陪吃陪舞谋生；

刘春玲曾不时殴打老母和幼女；

邻居们说从来没有见过刘春玲练法轮功

华盛顿邮报的这篇报导在国际上引起强烈震动，被广为转载和援引。新华社被迫改变说法来圆谎，二月八日新华社报导说刘春玲是在镇压后才练习「法轮功」的，躲在家练，害怕被别人看见。同篇报导还说刘春玲练功后，常常打母亲、女儿。这与「打不还手，骂不还口」的法轮功学员相差甚远，更说明刘春玲不是真正法轮功修炼者。

## 「焦点访谈」慢镜头：

### 「自焚女」刘春玲死因揭秘！

「慢镜头，刘春玲，两个死难者之一，看上去不是因为火焰灼伤而倒下，而是被一个穿军大衣的人用重物击倒。」 —Charles A. Radin (波士顿环球报记者，环球报4月18日14版)

请看反复直观连续画面 ([http://pkg2.minghui.org/new\\_pkg/zi\\_fen/Zi\\_fen.html](http://pkg2.minghui.org/new_pkg/zi_fen/Zi_fen.html))，不需下载，网上观看。

出於一名医务工作者的职业敏感，我特别观察和分析了中央电视台“焦点访谈”自焚过程和对伤者救治情况的全部镜头以及后续治疗过程的报导及图片。这里将几个明显的医疗救治疑点记录下来，仅供大家审视思考。

一、烈焰焚身应本能地奔跑以缓释巨热和巨痛，王进东却身背大火“胜似闲庭信步”？

每一个有过被烫伤、烧伤的人都了解那种痛苦，更何况烈焰焚身时的巨大痛苦。故自焚者在疼痛、窒息及热浪包围下多以奔跑来缓解痛苦。韩国学生以自焚抗议全斗焕政府的录像中，自焚者近乎癫狂的狂奔、尖叫、直至倒地的表现才是正常的，绝非天

安门自焚者所表现出来的“胜似闲庭信步”。

## 二、气管切开手术後唱歌有违医学常识

气管切开手术後早期，患者是绝不可能发声的。因呼吸主要是通过气管插管与外界相通而很少或根本没有气流通过声带。思影怎能底气十足、情感充沛地回答记者提问，末了竟还唱了一首儿歌呢？

## 三、重烧伤病人极易感染，理应无菌隔离，记者不穿隔离衣？

重度烧伤病人削痂植皮手术後应将患者安置到无菌间严格隔离消毒。即使是医务人员也应少进少出，减少感染机会。怎能允许一名记者不穿隔

离衣、不戴口罩帽子、手拿话筒进行现场采访呢？而且大面积烧伤患者身上坏死组织的异味是一般人难以忍受的，而新华社记者却在病房里谈吐自如，其敬业精神令我这个医生也深感汗颜！

## 四、喝半瓶汽油足以致死，刘葆荣却象正常人

刘葆荣说自焚前她先喝了半瓶汽油，半瓶汽油就足以致死。即使经过及时抢救，患者也会出现口、咽、胸烧灼感及恶心呕吐等症状。且还可出现类急性中毒症状，表现为幻觉、妄想、不自主哭笑等精神分裂症状。在电视中的表现，那像一个喝了那麼多汽油的人呢？！（转自明慧网）

# 「王进东」究竟是什麼人？

据称是事件具体组织者的王进东，身份十分可疑。从官方提供的王进东自焚前的照片看，王进东脸颊消瘦，耳朵细长，而自焚的“王进东”



兩人的臉頰耳朵不一樣

却是大脸盘、圆耳朵，很明显，王进东被掉包了，自焚的王进东并不是真的王进东。（见图）

### 王进东不会法轮功盘坐动作

手拿灭火毯的警察为什麼犹豫不决？原来他在等王进东喊所谓的法轮功口号。呼口号完毕，灭火毯才盖了上去。仿佛警察和自焚者之间有一种

默契。法轮功要求的是双盘，至少也是单盘。说王进东自96年开始修炼好几年了，可至今散盘腿还翘得高高的，完全是一个门外汉。这是法轮功最基本的炼功动作。王进东喊出的被新华社捧为至宝的口号，却根本不是法轮大法里的内容，法轮功讲缘分，法度有缘人，怎麽能是「人人必经」的大法？真正对法轮功有点了解的人，从王进东的动作和他喊的这句话，就能看出他不是法轮功学员。

**大火上身，最易燃的头发却无损？汽油塑料瓶无损？**

俗话说，外行看热闹，内行看门道。新华社报导王进东严重烧伤，可他声音洪亮，底气十足。再看他的脸，被烧成了灰色，在医院里的镜头他的脸还有植过皮的痕迹，可见脸部「严重烧伤」。大多数人有这样的常识：人的头发、眉毛很容易被火烧著，如果不迅速扑灭，头发在几秒钟内就会烧光。可从中央电视台的录像

看，王进东的头发完好无损，边缘整整齐齐，这怎能解释无情的烈火会绕过最容易燃烧的头发？请注意这里一个细节：自焚後的王进东两腿中间放著的盛过汽油的塑料雪碧瓶居然完好无损。如此明显的破绽，不能不令人遗憾导演的疏忽。

**合理解释：假王进东穿防火服化装在演戏**

唯一的解释是，假王进东是公安的内线，按电影特技演员化装，戴上隔火面具，涂上隔火涂料，穿上防火服，准备好灭火器，灭火毯，然後再浇上汽油点上火。（转自明慧网）



警察直立，滅火毯被提不動  
是救人還是演戲？

## ?白 焚 的 动 机

事实上在这次自焚事件前，老百姓对政府批判法轮功的宣传越来越反感。法轮功的抗争完全是理性，和平，非暴力的，就连许多警察都不愿再继续镇压法轮功。如果江泽民想一意孤行，就必然要进一步挑起群众对法轮功的仇恨。

在自焚事件发生的前几个月，海外《自由时报》上就有相关的报导，说是当局不惜牺牲打入法轮功内部的线人，制造自杀现场，还要弄得极其惨烈，这样才能打动人心，引发仇恨。从动机上看，一定要镇压法轮功的江泽民一夥有制造自焚案的嫌疑。自焚事件发生后，法轮功方面立即发表声明，指出自焚事件不是法轮功学

员所为，并呼吁允许公开调查自焚真相。

如果自杀就可升天，为什么不去风景秀丽的山川湖泊，而去戒备森严的天安门自杀呢？为什么要选择最痛苦最麻烦的“自焚”方式呢？自焚者要制造轰动效应吗？为谁？难道为了中央电视台用来揭批法轮功？说来说去，不过是一个圈套。



# 关于圆满、涅槃、开悟及虹化

弥常

“圆满”一词，源于宗教和古代修炼人，但无论如何，那是一个比较完美的词汇与境界。平日里当我们说及一件事做得很“圆满”时，那意味著对别人、对自己都已有了个不错的交代。

其实，圆满不仅是宗教界的语言，也是中华文化的一部份，利用老百姓不了解某些词汇的含义来误导舆论、混淆黑白，是无神论者抑制信仰自由的惯用手段。我虽皈依佛门，但对信仰佛理的法轮功深表同情。自焚而求“圆满”，伤己累人，沸沸扬扬乱及社会，大悖修性者慈悲性情，亦不合其倡导的“真善忍”之一丝一分，以我之鄙陋，断难相信这般“圆

满”者，为真正信奉法轮功之人。

人修行到了高境界，开启了超常智慧的大门，被称为开悟，也叫圆满。二千年前的印度迦毗罗卫国王子释迦牟尼，放弃王位，通过野外六年苦修，在菩提树下开悟，达到了圆满的境界。他涅槃(应为般木)后，众弟子把佛法流传到今天。

西藏军区司令员张国华将军亲眼目睹了道行高超的喇嘛虹化飞天的奇景。一个人化做一道红光就消失得无影无踪。释迦牟尼佛圆寂后火化出许多舍利子，火烧不化，性能奇异并可发出光华，至今被很多寺院珍藏。这也说明修行的人与不修行的人大不一样。

圆满与死是两回事。圆满不是寻死，他反而会更好的活著。佛经中说：“人身难得，有了肉身，就等于有了通向圆满的渡船，要千万珍惜。”

通过自杀可以圆满这是阴谋家害人的借口。自杀不仅不能圆满，按佛家说法还会造杀生之业。是万万不可行的。以往修行的人最忌讳的就是这个。我看几本李洪志先生的书，其观点明确，逻辑严谨，对于杀生和自杀，他都严格禁止。

善待修行人功德无量；歪曲丑化修行人，挑起他人的仇视是在酿造难以赎还的罪业：毁自己，也害别人。

## 十年之後再看《黄祸》 政治预言不幸成真？

—由「天安门自焚」所想到的

文/云飞

「天安门自焚案」疑点太多，有些居然和十年前出版的小说「黄祸」所描述符合，这部预言中国社会矛盾和再生的小说如今被中共列为禁书。

明镜出版社和台湾风云时代出版的「黄祸」一书，后来公开作者乃大陆著名作家王力雄，本书出版曾在海内外造成时间的轰动、讨论与关注。

『《黄祸》第二章 内容提要：妄全部买通绝症病人，制造自焚事件以便为镇压制造借口。此事关系重大，为免不走漏风声，连执行任务的公安都蒙在鼓里。』小说中自焚的死者是癌症末期患者，公安部部长许诺事成后给她家人三万元人民币。

据内部消息，一位原中共高层要员公子的话说实际上「天安门自焚案」「公安上层都知道的，是给三万

块钱找到的，这些人反正活不长了，真正给多点钱，也就干了。」

自焚案发生后，中央电视台迅速播出录像，官方报导中称它所播出的录像（影片）是CNN拍摄的，但CNN随后发表书面声明否认。

「天安门自焚案」疑点被一一揭露后，今年八月中旬举行的审判实况转播中的「自焚现场录像」，所有被外电和分析家指出的疑点全部都被剪切掉，刘春玲头部被重物击中倒地的镜头片段，也告消失。

据证实，公安内部的知情人士私下大骂主管镇压法轮功的罗干是个「草包」，因为整个事件不但没有如书中所述那样「万无一失」，而且还留下了无数漏洞。

好在所有的舆论工具都在他们的手里，加之老百姓心肠又软，看著如

花的少女和天真的孩子被烧成了那样，伤痛还来不及，哪还顾得上去想到这许多的门道，然而，善良者的眼泪，这从来就是阴谋家所善于利用的。当年罗马皇帝尼禄放火焚城，嫁祸并进一步残害基督徒时，也正是用的同样的手法。

想害人的人，是什麼招儿都能使得出来的；可话也说回来，做得太过了时，反倒自曝其短。据知情者透露，现罗干不吃安眠药不能睡觉，且无论走到哪里，两粒蓝色胶囊的剧毒氰化物不离左右。当年纳粹希特勒最终也是怀揣剧毒胶囊，心虚和恐惧到了极点。可见坏事做绝，多行不义者自知难逃审判。

苹果日报2001年01月30日报导一中共喉舌新华社以第一时间报导，除夕下午五名法轮功学员在天安门广场自焚的消息。一向慢半拍或一拍，甚至封锁自杀消息的中共喉舌，突然之间转性，反而使人感到可疑。而且，新华社所发布的消息和现场情况，的确有不少疑点。

第一，如果是法轮功学员自焚，中共要以此「揭批法轮功」，那麽有境外媒体拍照，正可以由外

## 苹果日报 自焚很可疑

文/凌锋

人提供更加客观的确实证据。可是为甚麽当CNN记者拍摄时，中共的公安要拆掉他们的录影带？是不是怕他们拍到证明这些自焚者不是法轮功学员的证据，才使他们那样紧张？

第二，天安门广场上的公安人

员训练有素，动作敏捷，行人略有「不轨」，他们马上就会从四面八方扑上去。为甚麽这次自杀者可以从容地倒汽油、自焚呢？

不让民众了解真相，在没有新闻自由的情况下，靠谎言起家，靠谎言治国，所以中共至今还在封杀新闻自由，把揭露真相作为「泄密」罪予以严惩。

（转载自《苹果日报》，略有删节）

# 从六·四前夕的『北京反革命暴乱』 到除夕的天安门『自焚』事件

文/大山

1989年6月3日下午，我骑车路过西长安街，见有很多人，不知道发生了什麼事，我就向六部口方向赶去。当时虽然已戒严，然而大部份军队被老百姓堵在城外，还没有开进来，街上多是学生和北京的市民，奇怪的是有不少刀子、铁棍、叉子等凶器散落在路上，记得还有一种塑料筋做成的圈套，有人说是用来勒人脖子的。看到一群人围著一个青年男子，他手里举著一把带锯齿的大匕首，愤怒的对周围的人讲了他刚才看到的情况。他越说越气愤：“XX的，他们就用这个来对付学生，真法西斯！”原来他们看到一些军车和估计是军用大客车从军事博物馆方向开过来，显得很慌乱，使得车上的凶器撒了一路。一些学生和市民正在向后来的人揭露这一事实。

我沿著长安街继续向六部口方向走，只见一路上撒落的凶器越来越多。快到六部口的时候，看到几辆被

“截住”的军车和大客车，周围围了很多人，在一辆大客车的顶上有几个头上扎著布条的学生手里拿著小扩音器在向大家展示从车中搜到的各种杀人凶器：机枪，步枪，刺刀，铁棍，菜刀，铁叉等等，一边展示一边悲愤地诉说：“他们就用这些来保卫首都人民的和平劳动！”

因为单位还有事要办，转了一圈我就回单位了，吃晚饭时，一朋友刚从六部口回来有点激动地说：六部口那打起来了，有很多防暴警察从中南海方向冲过来，用催泪瓦斯和橡皮子弹向学生和市民进攻，想抢回那些凶器，我们用砖头还击，不让他们取回那些物证。现在还在僵持。

可没有想到晚上新闻联播令人震惊地播出了当天北京发生反革命暴乱新闻，并一再重播。电视上的部份镜头正是学生在大客车顶上拿著机枪向众人展示、和市民与防暴警察僵持的画面，还详细地播放了从“暴徒”那

“缴获”的凶器，只不过通过剪辑和色调处理，显得阴森恐怖，再加上煽动性的旁白，有声有色，人证物证俱在，似乎真的发生了反革命暴乱，成了随之而来的血腥镇压的藉口，录像中的那几个客车顶上的学生也作为暴徒受到通辑。

现在江泽民继承和发扬了这一“优良”传统，一手导演了所谓“法轮功天安门自杀升天”的惨剧，作为更加血腥镇压法轮功的藉口。这次我虽然没有亲眼所见，但透过新华社、中央电视台和其它中共媒体的报导，不难看出其手法如出一辙，只是更大胆，更奸滑，更无耻，更歹毒。

其实，在当代中国，不论是哪一代人，我们或多或少都有被他们欺骗的亲身经历，刻骨铭心，是不容易受骗的。真正感到无可奈何的是他们邪恶到骨髓的无耻和无所不用其极的治人手段，往往超过了你我的想像能力。

## 是誰害死了小思影和陳果？

文/小卓

中央电视台3月18日报导，在天安门广场自焚的12岁女孩刘思影星期六晚上由於突发的心脏问题而死於积水潭医院。

据法新社2月9日报导，自焚事件发生後，中共当局禁止外国记者前往采访伤者，只准许新华社、中央电视台等政府喉舌到医院向伤者问话，而且烧伤者病情被视为绝对机密，甚至连家属也不准探望。刘思影的祖母在河南省家中接受法新社电话采访时表示，刘思影的亲属没有一人获准到北京去探望她。

据此海外网站有读者分析指出刘思影是被当局者杀人灭口。在自焚的

几个人中，最有可能泄密的就是刘思影，因为她年龄小，威胁利诱不易起作用，又不够判刑的条件，公然关押，势必造成不良影响，因此无法暂时与外界隔绝。但如果将其释放，则很难保证她不会说出事实真相。只有置於死地才保险。对于她的死因，医护工作者也提出多方置疑，认为国内一系列报道中提到的病情和死因在医学上前後矛盾，成立的可能性极小。

据人民日报报导，另一“自焚者”陈果，也已死亡，该消息被中共封锁，不准媒体报导。剩下的人被判了重罪，说不定哪天也不得不“病死”。

看来，在江泽民之流的眼里，任何人若不再具有政治上的宣传价值，就是要杀人灭口“以绝後患”的时候了。

究竟是什麼使刘春玲、陈果和小思影到天安门扮演自焚者，最後竟得到如此悲惨的结局，是威胁还是利诱？无从得知。然而，事实告诉我们向邪恶妥协或被其利用的人最终也将被邪恶所伤害，维护正义和良知就是维护我们自己。我为这些“自焚者”感到悲哀和同情，我更从内心深处升起对制造这一悲剧的幕后策划者极大愤慨！



编  
者  
後  
记

在此，我们想着重指出两点。首先，法轮功教导人们禁止任何形式的杀生包括自杀。法轮功创始人在《转法轮》第七讲（杀生问题）中对此均有详细论述。根据真善忍的修炼原则，杀生是有罪的。關於自杀，李老师在《法轮佛法：在悉尼讲法》中

明确指出“自杀是有罪的”。法轮功也从未有“通过自杀可以达到升天圆满”之说。

其次，法轮功自92年传出，洪扬世界几十个国家，上亿人修炼。为什麼在镇压以前的七年中从没有法轮功学员自杀，而在镇压一年半後突然出现？为什麼在大陆之外全世界任何一个地区也

从来没有法轮功学员自杀，而只有在中国才出现？

对法轮功的迫害还在继续，各种阴谋陷害还可能发生，希望您看过我们对自焚事件的分析後，能认清江泽民犯罪集团邪恶的真实面目，并对过去，现在及将来发生的事情有更客观的认识。